

2025年6月10日
ちばぎん証券株式会社

業務及び財産の状況に関する説明書【2024年3月期】の修正について

当社の2024年3月期の「業務及び財産の状況に関する説明書」につきましては、財務情報ページに掲載しておりますが、記載内容の一部に誤りがございました。

以下の通り修正のうえ、お詫び申し上げます。

【正誤表】

頁	誤	正
11 頁 (3) その他業務の状況	単位：百万円	単位：千円

> [財務情報（業務及び財産の状況に関する説明書（2024年3月期））](#)

以 上